



Подведены итоги конкурса «Педагог года общеобразовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации»



Россия всегда славилась своими учителями, которых отличают самоотверженность, высокие цели и любовь к своему делу. Учитель – это высокое призвание и великая ответственность. Учитель – это образ жизни.

У каждого человека в жизни есть свой Учитель с большой буквы – тот, кто своей душевной щедростью, глубокими знаниями, опытом помогал познавать мир, учил любить свою Родину, ценить дружбу, творить добро, быть скромными и мужественными.

Своим ежедневным трудом педагоги ведомственных кадетских корпусов сохраняют лучшие традиции практико-ориентированного образования, направленного на воспитание духовно-нравственных, профессионально подготовленных и преданных своей стране граждан.

В целях совершенствования профессиональных навыков и распространения передового опыта работы в Следственном комитете России организован и проведен конкурс среди



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

педагогических работников ведомственных общеобразовательных организаций.

В ходе мероприятия педагоги представляли методические портфолио, проводили открытые уроки и мастер-классы. По результатам конкурса педагогического мастерства определены победители и призеры:

в номинации **«Лучший учитель»:**

первое место – Шагалова И.В. (ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко»),

второе место – Черноволова Е.В (ФГКОУ «Севастопольский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина»),

третье место – Хусейн Делчума Д.Т. (ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского»),

в номинации **«Лучший педагог дополнительного образования»:**

первое место – Гольтяева Н.С. (ФГКОУ «Объединенный Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации»),

второе место – Кулешов П.Е. (ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко»).

Специальный приз «За верность профессии» присужден Ковалевой Л.М. (ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко»);

дипломы «За верность профессии» присуждены:

Гаевой Е.Ю (ФГКОУ «Объединенный Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации»),

Лосевой Т.И. (ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского»),

Хилимончик Л.Е. (ФГКОУ «Севастопольский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина»).

Организаторы конкурса искренне благодарят всех участников и педагогические коллективы ведомственных кадетских корпусов за верность благородному делу обучения и воспитания



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

будущих офицеров.

Изображения



12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830826>